



En Madrid, 13 de febrero de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas , Anexo III “Oferta” y Anexo II “Estanterías Periféricos” que rige la Licitación 6012400037, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400037 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE ESTANTERÍAS DE CARGA PALETIZADA EN VARIOS RECINTOS DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 30 de enero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el anexo III “Oferta”

▪ Donde dice:

Reparaciones/Sustituciones Periféricos			
Concepto	Unidades	Coste	Total
Puntales	4		0,00 €
Diagonales	13		0,00 €
Travesaños	0		0,00 €
TOTAL correctivo Periféricos	17	0,00 €	0,00 €

▪ Debe decir:

Reparaciones/Sustituciones Periféricos			
Concepto	Unidades	Coste	Total
Puntales	10		0,00 €
Diagonales	22		0,00 €
Travesaños	0		0,00 €
TOTAL correctivo Periféricos	32	0,00 €	0,00 €

Atendiendo a la corrección menciona en este apartado y para facilitar la presentación de ofertas que debe presentarse en la oferta económica conforme al Anexo I del Pliego de Condiciones Particulares, les informamos de que se ha sustituido el fichero Excel por el actual.



2) En el anexo II “Estanterías Periféricas”

▪ Donde dice:

Depósito	Tipo Almacén	Tipo Estantería	Protecciones	Puntales	Diagonales	Travesaños
			Instalación	Reparación/Sustitución	Sustitución	Reparación/Sustitución
Ventas	Ventas 018	Ver foto	21	0	6	0
Hortaleza L1	TMHO	Ver foto	1	2	0	0
Hortaleza L1	Hortaleza L1	Ver foto	0	0	4	0
Sacedal	Sacedal WM	Ver foto	36	2	1	0
Aluche	TMAL	Ver foto	23	0	2	0
Cuatro Vientos	Cuatro Vientos	Ver foto	0	5	6	0
Loranca	Loranca	Ver foto	0	1	0	0
Valdecarros	Valdecarros	Ver foto	0	3	0	0
Total			81	4	13	0

▪ Debe decir:

Depósito	Tipo Almacén	Tipo Estantería	Protecciones	Puntales	Diagonales	Travesaños
			Instalación	Reparación/Sustitución	Sustitución	Reparación/Sustitución
Ventas	Ventas 018	Ver foto	21	0	6	0
Hortaleza L1	TMHO	Ver foto	1	2	0	0
Hortaleza L1	Hortaleza L1	Ver foto	0	0	4	0
Sacedal	Sacedal WM	Ver foto	36	2	1	0
Aluche	TMAL	Ver foto	23	0	2	0
Cuatro Vientos	Cuatro Vientos	Ver foto	0	5	6	0
Loranca	Loranca	Ver foto	0	1	0	0
Valdecarros	Valdecarros	Ver foto	0	0	3	0
Total			81	10	22	0

Atendiendo a la corrección menciona en este apartado y para facilitar la presentación de ofertas, les informamos de que se ha sustituido el fichero Excel por el actual.



3) En el apartado “reparación/sustitución elementos dañados (almacenes periféricos)” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Depósito	Puntales	Diagonales	Travesaños
	Reparación/Sustitución	Sustitución	Reparación/Sustitución
Ventas	0	6	0
Hortaleza L1	2	0	0
Hortaleza L1	0	4	0
Sacedal	2	1	0
Aluche	0	2	0
Cuatro Vientos	5	6	0
Loranca	1	0	0
Valdecarros	3	0	0
Total	4	13	0

▪ **Debe decir:**

Depósito	Puntales	Diagonales	Travesaños
	Reparación/Sustitución	Sustitución	Reparación/Sustitución
Ventas	0	6	0
Hortaleza L1	2	0	0
Hortaleza L1	0	4	0
Sacedal	2	1	0
Aluche	0	2	0
Cuatro Vientos	5	6	0
Loranca	1	0	0
Valdecarros	0	3	0
Total	10	22	0